
FICHA TÉCNICA

Pesos y tamaños Tamaño embalaje (cm) 66x45x40

Peso bruto (Kg) 18,5

Tamaño consola (cm) 34x38x15

Características de trabajo Potencia de trabajo 50 W

Presión de aire 0-0,4 kg/cm2

Flujo de aire 0,40 L/min.

Ritmo de la presión aire 0-15 s.

Canales de aire 10 (20 cámaras)

Características eléctricas Voltaje nominal 220V ~ 240V

Frecuencia 50Hz/60Hz

Potencia nominal 50 W
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Visite nuestra web para obtener más información: www.weelko.com

ADVERTENCIA DECLARACIÓN DE 
CONFORMIDAD CE

Este producto cumple lo estipulado en las 
siguientes directivas:

1. Las medidas de la Directiva sobre Baja 
Tensión: 2014/35/EU

2. Las medidas de la Directiva de 
Compatibilidad Electromagnética: 
2014/30/EU

RECICLAJE 

¡BIENVENIDO!

Muchas gracias por su compra. Por favor, 
lea detenidamente las instrucciones antes 
de utilizar el equipo. También puede 
pedir orientación a un profesional para 
asegurarse de que está utilizando el 
equipo correctamente. No aceptaremos 

ninguna responsabilidad por los 
accidentes que ocurran debido a un 
manejo incorrecto.

La empresa se reserva el derecho de 
corregir detalles de los equipos, sin 
previo aviso. Si encuentra algún error en 
estas instrucciones, por favor no dude en 
enviarnos un e-mail para informarnos y 
que podamos corregirlos.

CONTENIDO DEL PAQUETE

• Estos componentes están sujetos a 
cambio sin previo aviso.

• El aspecto del producto puede diferir de 
la imagen.

Nº PRODUCTO CANT

1 PIERNA DERECHA 1

2 PIERNA IZQUIERDA 1

3 BRAZO DERECHO 1

4 BRAZO IZQUIERDO 1

5 PIE DERECHO 1

6 PIE IZQUIERDO 1

7 CINTURA 1

8 MANTA CABLES 1

9 TUBOS 1

10 UNIDAD PRINCIPAL - 1

11 CABLE ALIMENTACIÓN 
ELÉCTRICA

- 1

INSTRUCCIONES DE USO PRECAUCIÓN

• Compruebe que todos los tubos están 

• Tenga la precaución de no apretar
demasiado el traje al cuerpo del paciente,
para evitar hacerle daño si la presión 
del aire es muy fuerte

conectados correctamente.

• La presión del aire no debe ser 
demasiado alta para no causar dolor.

• Cuando la máquina está funcionando, 
debe haber un profesional que la 
controle.

ACCESORIOS 

PIERNA DERECHA

PIERNA IZQUIERDA
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BRAZO IZQUIERDO
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PIE DERECHO
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ES
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 Cuando aparezca este símbolo
 en cualquiera de nuestros
productos eléctricos o su embalaje, esto 
significa que dichos productos no deben 
tratarse como residuos domésticos 
convencionales en Europa. Para asegurar 
un tratamiento de residuos adecuado, 
hágalo de acuerdo con las leyes locales
o según convenga para el desecho
de equipos eléctricos. Esto ayudará a 
preservar el medio ambiente y mejorar los 
estándares de protección medioambiental 
en relación con el tratamiento de residuos
eléctricos.

• Nunca, en ninguna circunstancia, 
intente abrir o inspeccionar los 
componentes o accesorios internos de la 
máquina. Si fuera necesaria una 
inspección, por favor póngase en 
contacto con su proveedor o un técnico 
debidamente cualificado.

• No utilice nunca la unidad en ambientes 
húmedos o insuficientemente ventilados, 
como zonas de aguas, baños, etc., con el 
fin de prevenir daños en los componentes 
eléctricos de su equipo.

• Nunca utilice el equipo al aire libre, las 
inclemencias meteorológicas pueden 
causar daños.

• Si el cable eléctrico estuviera roto, 
solicite a un profesional que le suministre 
otro y lo cambie para evitar riesgos, o 
contacte con el proveedor.

• No utilice el equipo con mujeres 
embarazadas, pacientes con epilepsia, 
pacientes con dispositivo de control de 
ritmo cardíaco (marcapasos) o pacientes 
con una infección cutánea.  

1. Conecte el cable de alimentación en el 
panel trasero. 

2. Conecte correctamente los tubos en el 
panel trasero. Siga las indicaciones 
numéricas.

3. Coloque la manta con los cables en 
una superficie plana para que el paciente 
pueda tumbarse. Proteja la manta con un 
papel desechable para garantizar las 
condiciones higiénicas apropiadas. 

4. Envuelva las prendas alrededor del 
cuerpo del usuario. Recuerde utilizar un 
traje desechable debajo del traje de la 
presoterapia. 

5. Encienda el botón en el panel frontal y 
haga clic en el logo Weelko de la pantalla 
para proceder a seleccionar los menús 
deseados. 

6. El menú “MODE” permite escoger uno 
de los cuatro programas. Se recomienda 
empezar por el programa C y después 
escoger los otros programas según las 
necesidades del paciente.  

7. El menú “LEVEL” permite regular la 
intensidad del hinchado en tres niveles.
 
8. El menú “TIME” permite escoger el 
tiempo de tratamiento. El programa 
predeterminado es de 30 minutos. 

9. Seleccione “PLAY/PAUSE” para 
empezar o pausar el tratamiento. 

• El programa A infla de la zona 0 a la 9. 
Desinfla la zona 0 cuando se infla la 1 y 
desinfla la 1 cuando se infla la 2, así 
sucesivamente de una extremidad a otra. 
Al final, se infla del 0 al 9 a la vez y repite 
el programa. 

• El programa B infla de la zona 0 a la 9. 
Desinfla la zona 0 cuando se infla la 2 y 
desinfla la 1 cuando se infla la 3, y así 
sucesivamente de un lado al otro. Al final, 
se infla del 0 al 9 a la vez y repite el 
programa.

• El programa C infla de la zona 0 a la 9. 
Empieza a inflar por la zona 0 y añade la 
zona 1, seguido de la 2 y así 
sucesivamente va añadiendo zonas al 
proceso de inflado.  Al final, repite el 
programa. 

• El programa D infla las tres zonas a la 
vez: piernas, abdomen y brazos desde la 
extremidad hasta la parte superior. 

Si prefiere trabajar zonas independientes 
sin utilizar ningún programa, el equipo 
permite escoger cada parte del traje y 
regular su intensidad de hinchado 
independientemente.  Solamente debe 
pulsar el botón de la zona y regular la 
intensidad por medio de las teclas “+” y 
“-“. 

MANTENIMIENTO

• Utilice un protector de celulosa bajo el 
traje de presoterapia para garantizar las 
condiciones higiénicas apropiadas. 

• Conecte y desconecte los tubos con 
cuidado para alargar su vida útil. De 
todas formas, el equipo prevé una manta 
para almacenar los cables con el fin de 
evitar conectar y desconectar los cables 
cada vez. Conecte y desconecte 
solamente el cable general de la parte 
trasera. 

• Limpie el traje con un trapo húmedo 
después de cada tratamiento. 



TECHNICAL SHEET

Weights and sizes Packing size (cm) 66x45x40

Gross weight (kg) 18,5

Product size (cm) 34x38x15

Working characteristics Working power 50 W

Air pressure 0-0,4 kg/cm2

Air flow 0,40 L/min.

Rhythm of air pressure 0-15 s.

Air channels 10 (20 bags )

Electrical characteristics Rated voltage 220V ~ 240V

Frequency 50Hz/60Hz

Rated power 50 W

© 2020 Weelko 

Visit our website at www.weelko.com for more information

WARNING EC-DECLARATION OF 
COMPLIANCE

This product meets the following 
requirements:

1. Conditions set out in the Low Voltage 
Directive: 2014/35/EU

2. Conditions set out in the 
Electromagnetic Compatibility Directive: 
2014/30/EU

RECYCLING 

WELCOME!

Thank you very much for purchase. 
Please read the instructions carefully 
before operating the instrument. You can 
also ask a professional for guidance to 
make sure you are using the instrument 
correctly. We will accept no responsibility 
for any accidents that occur due to 

incorrect operation.

The company reserves the right to amend 
the details of the instruments with no prior 
notice. If any mistakes are found in these 
instructions, please feel free to send us an 
e-mail informing us so that we can correct 
them.

PACKAGE CONTENTS

• These components are subject to 
change without prior notice.

• Appearance of product may differ from 
the image.

CAUTIONS

• Be careful not to wrap the airbag too 
tight, to avoid hurting the users when the 
air is too strong.

• Check that all the tubes are properly 
connected.

• The air pressure should not be set too 
high to avoid causing pain. 

• When the machine is working, a 
professional must be next to it controlling 
it.

ACCESSORIES 

PRESSOTHERAPY

EN
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 Whenever any of our electrical
 products or their presentation 
packaging bear this symbol, it means
that these products should not be treated 
as conventional household waste in 
Europe. To ensure proper treatment of this 
waste, dispose of it in accordance with 
local laws or as required for the disposal 
of electrical equipment. This initiative will 
help preserve save natural resources and
improve standards of environmental
protection in regard to the treatment of
electrical waste.

• Never under any circumstances attempt 
to open or inspect the internal 
components or accessories of the 
machine. If an inspection becomes 
necessary, please contact your supplier 
or a suitably competent technician.

• Never use the unit in humid or poorly 
ventilated environments, such as wet 
rooms, bathrooms, etc. to prevent 
damage to the electrical components of 
your unit.

• Never use the unit outdoors; exposure to 
the elements can cause damage.

• If the power cord was destroyed, please 
ask a professional to service and replace 
it to avoid hazards, or contact the dealer 
for service.

• Do not use on pregnant women, on 
people with pace-makers (any electrical 
or rhythmic heart-regulating device) or 
with skin infections.

No. PRODUCT QTY.

1 RIGHT LEG 1

2 LEFT LEG 1

3 RIGHT ARM 1

4 LEFT ARM 1

5 RIGHT FOOT 1

6 LEFT FOOT 1

7 WAIST 1

8 CABLE BLANKET 1

9 TUBES 1

10 MAIN UNIT - 1

11 FEEDER CABLE - 1

INSTRUCTIONS OF USE

1. Connect the power cord via the rear 
panel. 

2. Connect the tubes properly to the rear 
panel. Follow the numerical instructions. 

3. Place the blanket with the cables on a 
flat surface so that the patient can lay 
down on it. Cover the blanket with 
disposable paper to ensure the best 
hygienic conditions.

4. Wrap the suit around the user’s body. 
Remember to use a disposable garment 
underneath the pressotherapy suit. 

5. Turn on the power button on the front 
panel and click on Weelko logo to select 
the desired menus.

6. The “MODE” menu allows you to 
choose between four programs. It is 
recommended to start with C and to 
select the other programs depending on 
patient’s needs. 

adjust its intensity by using the buttons “+” 
and “-“. 

7. The “LEVEL” menu allows to adjust 3 
inflation intensity levels.
 
8. The “TIME” menu allows to adjust the 
treatment time. The default duration is 30 
minutes.  

9. Press “PLAY/PAUSE” to begin or pause 
the treatment.

• Mode A fills with air sections from 0 to 9. 
Section 0 is deflated when section 1 is 
inflated. Section 1 is deflated when 
section 2 is inflated and so on from one 
section to another. At the end of the 
program, sections from 0 to 9 are inflated 
at the same time and the program starts 
again.   

• Mode B fills with air sections from 0 to 9. 
Section 0 is deflated when section 2 is 
inflated. Section 1 is deflated when 
section 3 is inflated and so on from one 
side to another. At the end of the program, 
sections from 0 to 9 are inflated at the 
same time and the program starts again.

• Mode C fills with air sections from 0 to 9. 
First section 0 is inflated, then section 1, 
later section 2 and so on through all 
sections. At the end, the program starts 
again from section 0.

• Mode D fills with air the three sections at 
the same time: legs, abdomen and arms 
from bottom to top.

If you don’t want to use a concrete mode, 
the device allows to choose sections 
separately and to adjust the inflation 
intensity of each section. You just need to 
press the area you want to treat and 

MAINTENANCE

• Use a cellulose protector underneath 
the pressotherapy suit to ensure the best 
hygienic conditions. 

• Connect and disconnect the tubes 
carefully to extend the product lifetime. 
However, this device is supplied with a 
blanket to store the cables so that they are 
all connected and disconnected at the 
same time. Only the general power cord 
at the rear part of the device should be 
connected and disconnected. 

• After use, clean the suit with a wet cloth.

RIGHT LEG

LEFT LEG

RIGHT ARM

LEFT ARM

WAIST

RIGHT FOOT

LEFT FOOT

TUBES



SPÉCIFICATIONS

Poids et taille Taille de l'emballage (cm) 66x45x40

Poids brut (kg) 18,5

Dimensions produit (cm) 34x38x15

Caractéristiques de travail Puissance de travail 50 W

Pression d’air 0-0,4 kg/cm2

Flux d’air 0,40 L/min.

Rythme de pression d’air 0-15 s.

Chenaux d’air 10 (20 bags )

Caractéristiques électriques Tension nominale 220V ~ 240V

Fréquence 50Hz/60Hz

Puissance nominale 50 W

© 2020 Weelko 

Vous trouverez plus d’information sur le site: www.weelko.com

ADVERTISSEMENT DÉCLARATION DE 
CONFORMITÉ CE 

Ce produit répond aux exigences 
suivantes: 

1. Conditions énoncées dans la Directive 
«Basse tension»: 2014/35/EU

2. Conditions énoncées dans la Directive 
«Compatibilité électromagnétique»: 
2014/30/EU

RECYCLAGE 

BIENVENUE!

Merci beaucoup d’avoir fait cet achat. 
Veuillez lire les instructions avec attention 
avant d’utiliser cet appareil. Vous pouvez 
également demander conseil auprès 
d’un professionnel afin de vous assurer 
d’utiliser l’appareil correctement. Nous 

n’endosserons aucune responsabilité 
en cas d’accident provoqué par une 
mauvaise utilisation. 

L’entreprise se réserve le droit de modifier 
les détails des instruments sans préavis. 
Si vous détectez une erreur dans ces 
instructions, n’hésitez pas à nous le faire 
savoir afin d’y apporter une solution.

CONTENU DE L’EMBALLAGE

• Ces elements sont sujets à changement 
sans préavis.

• L’apparence du produit peut différer de 
l’image.

MODE D’EMPLOI

CAUTIONS

• Faites attention à ne pas serrer le 
coussin d’air trop fort afin d’éviter de 
blesser les utilisateurs.

• Vérifiez que tous les tubes sont 
correctement branchés. 

• La pression d’air ne doit pas être trop 
forte pour éviter toute douleur. 

• Lors d’une utilisation de l’appareil, 
un professionnel doit être présent à 
tout moment pour contrôler le bon 
fonctionnement.

ACCESSOIRES 

PRESSOTHÉRAPIE

FR
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 Si l’un des composants électriques
 ou leur emballage de présentation 
porte ce symbole, cela signifie que ces 
produits ne doivent pas être traités 
comme des déchets ménagers habituels. 
Afin de leur assurer un traitement 
approprié, veuillez vous en débarrasser 
en respectant les lois locales ou tel que 
requis en cas d’élimination d’appareils 
électriques. Ceci permettra de préserver 
et de sauver les ressources naturelles et 
d’améliorer les normes de protection de 
l’environnement portant sur l’élimination 
de déchets électriques.

• N’essayez en aucune circonstance 
d’ouvrir ou d’inspecter les composants 
internes ou les accessoires de votre 
appareil. Si une inspection est nécessaire, 
veuillez contact votre fournisseur ou un 
technicien qualifié.

• N’utilisez jamais votre appareil dans un 
lieu humide ou peu ventilé (par exemple, 
salles de bains); ceci pourrait endom-
mager les composants électriques de 
votre appareil.

• N’utilisez jamais votre appareil à l’exté-
rieur, une exposition aux éléments nature-
ls pouvant endommager l’appareil.

• Si le cordon d’alimentation était rompu, 
veuillez demander à un professionnel de 
le remplacer pour éviter tout dommage, 
ou demandez conseil à votre revendeur.

• N’utilisez pas l’appareil avec femmes 
enceintes, patients avec épilepsie, 
patients avec un stimulateur cardiaque ou 
patients avec une infection cutanée.

No. PRODUIT QTÉ.

1 JAMBE DROITE 1

2 JAMBE GAUCHE 1

3 BRAS DROIT 1

4 BRAS GAUCHE 1

5 BOTTE DROITE 1

6 BOTTE GAUCHE 1

7 TAILLE 1

8 COUVERTURE DES TUBES 1

9 TUYAU 1

10 UNITÉ PRINCIPALE - 1

11 CÂBLE ALIMENTATION - 1

1. Branchez le cordon d’alimentation sur 
le panneau arrière.

2. Branchez correctement les tubes sur le 
panneau arrière. Suivez les indications 
numériques.  

3. Placez la couverture des tubes sur une 
surface plate pour que le patient puisse 
s’installer. Protégez la couverture avec un 
papier jetable afin de garantir les 
conditions d’hygiène appropriées. 

4. Enveloppez le patient dans la robe. 
Rappelez-vous d’utiliser une robe jetable 
sous celle de pressothérapie.

5. Allumez l’appareil par le bouton frontal 
et faites clic sur le logo Weelko de l’écran 
afin de choisir les menus souhaités. .

6. Le menu “MODE” permet de choisir un 
des quatre programmes. Il faudrait 
commencer avec le programme C et 
après choisir les autres programmes 
selon les besoins du patient. 

indépendante. Il faut seulement appuyer 
sur le bouton de chaque zone et régler 
l’intensité au moyen des touches « + » et 
« - ». 

7. Le menu “LEVEL” permet de régler 
l’intensité de gonflage à trois niveaux. 
 
8.  Le menu “TIME” permet de choisir le 
temps de traitement. Le temps du 
programme par défaut est de 30 minutes.  

9. Appuyez sur “PLAY/PAUSE” pour 
commencer ou pauser le traitement.  

• Le programme A gonfle de la zone 0 à 
la 9. Il dégonfle la zone 0 quand la zone 1 
se gonfle et dégonfle la 1 quand la zone 2 
se gonfle, et comme ça successivement 
d’un bout à l’autre. Au final, il gonfle de la 
zone 0 à 9 et le programme commence 
de nouveau.   

• Le programme B gonfle de la zone 0 à 
la 9. Il dégonfle la zone 0 quand la zone 1 
se gonfle et dégonfle la 1 quand la zone 3 
se gonfle, et comme ça successivement 
d’un côté à l’autre. Au final, il gonfle de la 
zone 0 à 9 et le programme commence 
de nouveau. 

• Le programme C gonfle de la zone 0 à 
la 9. Il commence à gonfler par la zone 0 
et il y ajoute la zone 1, après la zone 2 et 
comme ça il ajoute successivement des 
zones au procès de gonflage. Au final, le 
programme commence de nouveau.  

• Le programme D gonfle les trois zones 
au même temps : pieds, jambes, 
abdomen et bras dès le bout jusqu’à la 
partie supérieure.

Si vous préférez travailler les zones de 
façon indépendante sans utiliser aucun 
programme, l’appareil permet de choisir 
chaque partie de la robe et régler son 
intensité de gonflage de façon 

MAINTENANCE

• Utilisez une housse de protection en 
cellulose sous la robe de pressothérapie 
afin de garantir les conditions d’hygiène 
appropriées. 

• Branchez et débranchez les tubes avec 
soin pour élargir leur durée de vie. De 
toute façon, l’appareil prévoit une 
couverture pour ranger les tubes afin 
d’éviter brancher et débrancher les tubes 
à chaque fois. Branchez et débranchez 
seulement le fil de raccordement général 
sur la partie arrière.  

• Nettoyez la robe avec un chiffon humide 
après chaque traitement. 

JAMBE DROITE

JAMBE GAUCHE

BRAS DROIT

BRAS GAUCHE

TAILLE

BOTTE DROITE

BOTTE GAUCHE

TUYAU


